



Следователи устанавливают обстоятельства гибели на пожаре в Ртищево троих детей



Сегодня, 30 мая 2018 года в утреннее время поступило сообщение о возгорании, произошедшем в частном домовладении, расположенном в городе Ртищево. После тушения огня в жилом помещении обнаружены тела троих детей - мальчиков 4-х, 8-ми и 10-ти лет.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время на место происшествия выехал заместитель руководителя следственного управления Петряйкин Д.И., наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты для проведения осмотра и выяснения всех обстоятельств произошедшего. В рамках организованной проверки будет установлена причина пожара, а также где в момент трагедии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

находились взрослые.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1231118>